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حاصل عبارت  کدام است؟ - 1( +
۴−−√۳

۲ ۸−−√۵

۴−−√۵

۲ ۲−−√۳
)۶۰

۱
۴

۲−۱۶

۲−۳۲

۲۴

کدام یک از جملات زیر نادرست است؟ - 2

ریشه های چهارم هر عدد مثبت، قرینۀ یکدیگرند.

ریشۀ پنجم هر عدد منفی، عددی منفی است.

جذر هر عدد بزرگ تر از  از سایر ریشه هایش بزرگ تر است.

جذر هر عدد بین صفر و یک از سایر ریشه هایش بزرگ تر است.

۱

حاصل کسر  کدام است؟ - 3
+ +۲−−√ ۸−−√ ۱۸−−√

−۵۰−−√ ۸−−√

۱

۲

۳

۴

) کدام گزینه همواره درست است؟ ) عدد طبیعی و  - 4

.  اُم عدد  است، هرگاه   ریشۀ 

تساوی  همواره برقرار است.

. اگر  زوج باشد، 

 اُم عدد  همواره وجود دارد. اگر  فرد باشد، ریشۀ 

nn ≥ ۲

bna= ban

= (an−−
√n a−−√n )n

n= ±aan−−
√n

nna

1



چه تعداد از جملات زیر نادرست است؟ - 5

الف - هر عدد مثبت، دارای  ریشۀ چهارم است که باهم قرینه‌اند.
ب - ریشۀ سوم هر عدد از خود عدد کم‌تر است.

ج - ریشۀ چهارم اعداد مثبت از ریشۀ سوم‌شان کم‌تر است.

۲

۱

۲

۳

۰

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 6= ۲۴۹۵x−۳۷۳−۵x

۲

۲
−−

√

۲
−−

√

۲

۱

حاصل عبارت  کدام است؟ - 7( + ( −۷
−−

√ ۶
−−

√ )
+۲۵√ ۷

−−
√ ۶

−−
√ )

۱

−۲۵√

۱

−۱

+ ۲۵
−−

√

− ۲۵
−−

√

در کدام گزینه، اعداد به درستی مرتب شده اند؟ - 8

< < <۳۱
−−

√۳ ۸۰
−−

√۴ ۱۰
−−

√ ۹۷۲
− −−

√۶

< < <۳۱
−−

√۳ ۸۰
−−

√۴ ۹۷۲
− −−

√۶ ۱۰
−−

√

< < <۸۰
−−

√۴ ۳۱
−−

√۳ ۱۰
−−

√ ۹۷۲
− −−

√۶

< < <۸۰
−−

√۴ ۳۱
−−

√۳ ۹۷۲
− −−

√۶ ۱۰
−−

√
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اگر  باشد، چند مورد از موارد زیر درست است؟ - 9−۱ < a < ۰

> (a۲ a۴ ب

< ‌ (−a
−−−

√ −a
−−−

√۳ ت

> (a−−√۳ a−−√۵ الف

< (a۲−−√۳
a۲−−√۶ پ

۴

۳

۲

۱

حاصل عبارت  کدام است؟ - 10A = + − ۲
۲

۵−−√۳

۳
۵

۲۵
−−

√۳ ۲۵
−−

√۳

− ۲۵
−−

√۳

− ۵
−−

√۳

−۳ ۲۵
−−

√۳

۲ ۲۵
−−

√۳

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ - 11− = ۲x−−√۳ ۱
x−−√۳

− ۱x۲

x

۶

۲

۱۴

۱۲

حاصل عبارت  کدام است؟ - 12A = ۵ + ۲ +−۰٫۰۲۷
− −−−−−

√۳ ۱
۱۶

−−−

√۴ −۲۴۳
۳۲

− −−−−

√۵

۱٫۵

۱

−۱٫۳

−۲
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در تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود ندارد؟ - 13۸ − + ۸ −a۹ a۶b۳ a۳b۳ b۶

+a۶ b۳

۴ + ۲ab +a۲ b۲

۲a − b

۲a + b

حاصل عبارت  کدام است؟ - 14

صفر

(۳ − )(۳ − )(۳ − ) ⋯ (۳ − )۲
−−

√ ۱
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√ ۳
−−

√ ۲
−−

√ ۲۰
−−

√

− ۲۰(۳ )۲
−−

√
۲۰

+ ۲۰(۳ )۲
−−

√
۲۰

− ۲۰(۳ )۲
−−

√
۲۰

۲۰
−−

√

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 15x =
− ۲۲−−√

۲−−√
− ۵xx۳

۱

۳
−−

√

۲ ۲
−−

√

۲

حاصل  کدام است؟ - 16
۱

۳ − +۸−−√ ۵۰−−√ ۳−−√

− ۱۳
−−

√

−۳
−−

√ ۲
−−

√

۳ + ۱
− −−−−

√

+۳
−−

√ ۲
−−

√
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5

در شکل مقابل سه استوانه با ارتفاع  داخل یکدیگرند. اگر حجم استوانۀ بزرگ‌تر برابر با  و حجم استوانۀ کوچک‌تر برابر  باشد، اندازۀ - 17
شعاع قاعدۀ استوانۀ میانی برابر با چند عدد طبیعی می‌تواند باشد؟

۵۳۰۰π۶۰π

۳

۴

۵

۶

اگر  باشد، آنگاه ساده شدۀ  کدام است؟ - 18۳ < a < ۴− ۹a + ۱۹ +a۲ − ۶a + ۹a۲
− −−−−−−−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

a − ۴

a + ۴

۴ − a

۴

حاصل  کدام است؟ - 19−۱۴ − ۵۲
−−

√
− −−−−−−−

√ ۱۴ + ۵۲
−−

√
− −−−−−−−

√

۲

−۲

۳

−۳

اگر ریشۀ پنجم عدد  برابر  و ریشۀ سوم عدد  برابر  باشد، حاصل‌ضرب ریشۀ دوم مثبت عدد  در ریشۀ چهارم مثبت عدد  کدام است؟ - 20x
۳
۲

y
۴
۳

yx

۴ ۳
−−

√۴

۴

۳
−−

√۴

۴

۶
−−

√۴

۴ ۲۷
−−

√۴
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 21A =
+ ((۵۱۲)

−
۱
۹ ۸

۲۷
)

−
۲
۳

(
۶۲۵
۲۵۶

)۰٫۲۵

۲٫۲

۲٫۶

۲٫۴

۱٫۲

، رابطۀ  برقرار است؟ به ازای چه مقدار  - 22a( =
۴a

۲ ۸√
)۲ ۲ ۲۸۸√

۲ ۲
−−

√

۳ ۲
−−

√

۴ ۲
−−

√

۸ ۲
−−

√

حاصل عبارت  کدام است؟ - 23× (۸ + ۲ × ( −۲ −۲۵√ ۱۵
−−

√ )

+۲۵√

۲ ۵
−−

√ ۳
−−

√ )

۱

−۲۵√

۱

۲ ۵√

۴ ۵√

۱۶

، عبارت  کدام است؟ در تساوی  - 24= + +
۶ + ۳ + Ax−−√

x − ۱
۳

x − ۱
۲
− ۱x−−√

۱
− ۱x−−√۴

A

+x۳
−−

√۴
x−−√۴

+ xx۳
− −−−−−

√۴

+x۳
−−

√۴
x−−√

+ ۲x۳
−−

√۴
x−−√۴
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مقدار  کدام است؟ - 25− ۲ +۷ − ۴ ۳
−−

√
− −−−−−−

√ ۷ + ۴ ۳
−−

√
− −−−−−−

√ ۲۷
−−

√

۲

−۲ (۲ + )۳
−−

√ ۳
−−

√

۴ + ۶۳
−−

√

−۲

نردبانی به طول  متر را طوری به دیوار یک ساختمان تکیه داده‌ایم که فاصلۀ پای نردبان تا دیوار  متر کمتر از سر نردبان تا زمین است. فاصلۀ سر - 26
نردبان تا زمین چقدر است؟

۱۳۷

۵

۱۲

۸

۱۵

،  است. مجموع آن‌ها کدام است؟ مجموع مربعات سه مضرب طبیعی و متوالی  - 27۵۱۹۲۵

۶۰

۱۰۵

۷۵

۹۰

اگر  باشد، آنگاه کدام گزینه همواره درست است؟ - 28> aa−−√۳

−۱ < a < ۰

>a−−√۳ a−−√۵

< aa۴

< aa۵
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 29

صفر

−۱ ≤ x < ۰+ + +x۲
−−

√ x۳
−−

√۳
x۶
−−

√۶
x۷
−−

√۷

۴x

−۴x

۲x

حاصل عبارت زیر کدام است؟ - 30

×۴۳
−−

√۵
− −−−

√۶

− −−−−−

√۴ ۹۶
−−

√۴
− −−−

√۵

− −−−−−

√۶

۳۲۳
−−−

√۵
− −−−−

√۳

− −−−−−

√۴

۸۱
۱۶

−−−

√۲۰

۹
۴

−−

√۲۰

۳
۴

−−

√۱۰

۹
۲

−−

√۱۰
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گزینه 4 - 1

می دانیم:   گزینه 4 - 2
جذر یعنی ریشۀ دوم که برای اعداد بین صفر و یک؛ ریشه های بزرگ تر؛ بزرگ تر هستند.

می دانیم:   گزینه 2 - 3

‌

بررسی گزینه ها: گزینه 4 - 4

.  اُم عدد  است، هرگاه  ( نادرست:  ریشۀ 

( نادرست: مثال نقض: ‌‌ 

( نادرست: 

( درست

الف( درست گزینه 2 - 5
ب( نادرست: ریشۀ سوم اعداد بین صفر و یک از خودشان بزرگ‌تر است.

ج( نادرست: ریشۀ چهارم اعداد بین صفر و یک از ریشۀ سوم‌شان بزرگ‌تر است.

گزینه 3 - 6

گزینه 1 - 7

= =+
⎛

⎝
⎜⎜

۴
−−

√۳

۲ ۸
−−

√۵

۴
−−

√۵

۲ ۲
−−

√۳

⎞

⎠
⎟⎟

۶۰

+

⎛

⎝

⎜⎜⎜
۴

۱
۳

۲ × (۲۳
)

۱
۵

۴
۱
۵

۲ × ۲
۱
۳

⎞

⎠

⎟⎟⎟

۶۰

+

⎛

⎝

⎜⎜⎜
(۲۲

)

۱
۳

۲ × ۲
۳
۵

(۲۲
)

۱
۵

۲
۴
۳

⎞

⎠

⎟⎟⎟

۶۰

= = =+

⎛

⎝

⎜⎜⎜
۲

۲
۳

۲
۸
۵

۲
۲
۵

۲
۴
۳

⎞

⎠

⎟⎟⎟

۶۰

+
⎛
⎝

۲
−

۲
۳

۸
۵ ۲

−
۲
۵

۴
۳
⎞
⎠

۶۰

+
⎛
⎝

۲
۱۰−۲۴

۱۵ ۲
۶−۲۰

۱۵
⎞
⎠

۶۰

= = = =+
⎛
⎝

۲
−۱۴
۱۵ ۲

−۱۴
۱۵
⎞
⎠

۶۰

۲ ×
⎛
⎝

۲
−۱۴
۱۵
⎞
⎠

۶۰
⎛
⎝

۲
۱

۱۵
⎞
⎠

۶۰

۲۴

هرچه از اعداد بین صفر و یک، ریشۀ بزرگ تری بگیریم، بزرگ تر می شوند.

( n → a, b > ۰) = زوج× ab
−−

√n a−−√n b√n

= =
+ +۲

−−
√ ۸

−−
√ ۱۸

−−
√

−۵۰
−−

√ ۸
−−

√

+ +۲
−−

√ ۲ × ۴
− −−−−

√ ۲ × ۹
− −−−−

√

−۲ × ۲۵
− −−−−−

√ ۲ × ۴
− −−−−

√

+ +۲
−−

√ ۴
−−

√ ۲
−−

√ ۹
−−

√ ۲
−−

√

−۲۵
−−

√ ۲
−−

√ ۴
−−

√ ۲
−−

√

= = = ۲
+ ۲ + ۳۲

−−
√ ۲

−−
√ ۲

−−
√

۵ − ۲۲
−−

√ ۲
−−

√

۶ ۲
−−

√

۳ ۲
−−

√

۱bna= abn

۲⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

= = ۲(−۲)۲
− −−−−

√ ۴
−−

√

( −۲
−−−

√ )۲ تعریف نشده

۳= |a|an−−
√n

۴

(۴۹ = ۲ ⇒ ( = ۲ ⇒ = ۲)۵x−۳ ۷۲
)۵x−۳ ۷۱۰x−۶

( = ⇒ = =− →−−−−−−−

−۱
۲

طرفین به توان

۷۱۰x−۶
)

−
۱
۲ ۲

−
۱
۲ ۷۳−۵x ۱

۲
−−

√

۲
−−

√

۲

× = = + ۲
۱

− ۲۵
−−

√

+ ۲۵
−−

√

+ ۲۵
−−

√

+ ۲۵
−−

√

۵ − ۴
۵
−−

√

( + ( − =۷
−−

√ ۶
−−

√ )
+۲۵√ ۷

−−
√ ۶

−−
√ )

+۲۵√ (( + )( − ))۷
−−

√ ۶
−−

√ ۷
−−

√ ۶
−−

√
+۲۵√

= (۷ − ۶ = = ۱)
+۲۵√ ۱ +۲۵√
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گزینه 4 - 8

گزینه 1 - 9

‌ ‌نکته: اگر  باشد:
‌بررسی گزینه ها:

الف( درست:   

ب( درست:   

پ( درست:   

ت( درست:   

می‌دانیم:  گزینه 1 - 10

  

می‌دانیم  است. گزینه 3 - 11

گزینه 4 - 12
می‌دانیم:

 

داریم:

 

 

می‌دانیم که  است. گزینه 4 - 13

 

 

بنابراین  در عبارت وجود ندارد.

گزینه 4 - 14
می‌دانیم:

 

داریم:

  
بنابراین:

⇒

۲ < < ۳۸۰
−−

√۴

۳ < < ۴۳۱
−−

√۳

۳ < < ۴۹۷۲
−−−

√۶

۳ < < ۴۱۰
−−

√

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

( = ۹۶۱۳۱
−−

√۳ )۶

( = ۱۰۰۰ ⇒ > > >۱۰
−−

√ )۶ ۱۰
−−

√ ۹۷۲
−−−

√۶ ۳۱
−−

√۳ ۸۰
−−

√۴

( = ۹۷۲۹۷۲
−−−

√۶ )۶

−۱ < a < ۰< < < ⋯ < a < ⋯ <a−−√
۷ a−−√

۵ a−−√
۳ a۳ a۲m+۱

−۱ < a < ۰ ⇒ >a−−√
۳ a−−√

۵

−۱ < a < ۰ ⇒ ۰ < < < ۱a۴ a۲

−۱ < a < ۰ ⇒ ۰ < < ۱ ⇒ <a۲ a۲
−−

√۳ a۲
−−

√۶

−۱ < a < ۰ ⇒ ۰ < −a < ۱ ⇒ <−a−−−
√ −a−−−

√
۳

= {an−−
√n

|a|

a

زوج
فرد

n

n

× = =
۲

۵
−−

√۳

۵۲
−−

√۳

۵۲
−−

√۳

۲ ۲۵
−−

√۳

۵۳
−−

√۳
۲
۵

۲۵
−−

√۳

A = + − ۲ = − ۲ = −
۲
۵

۲۵
−−

√۳
۳
۵

۲۵
−−

√۳ ۲۵
−−

√۳ ۲۵
−−

√۳ ۲۵
−−

√۳ ۲۵
−−

√۳

= − ۳ b + ۳a −(a − b)۳ a۳ a۲ b۲ b۳

− = ۲ ( − ۳( ( ) + ۳( )( − ( = ۸x−−√
۳ ۱

x−−√
۳

− →−−
۳ توان

x−−√
۳ )۳ x−−√

۳ )۲ ۱

x−−√
۳

x−−√
۳ ۱

x−−√
۳

)۲ ۱

x−−√
۳

)۳

⇒ x − ۳ + − = ۸ ⇒ x − − ۳( ) = ۸x−−√
۳ ۳

x−−√
۳

۱
x

۱
x

−x−−√
۳ ۱

x−−√
۳

  
۲

⇒ x − = ۸ + ۶ = ۱۴ ⇒ = ۱۴
۱
x

− ۱x۲

x

= {an−−
√n

|a|

a

زوج n

فرد n

A = ۵ + ۲ +−۰٫۰۲۷
− −−−−−

√۳
۱

۱۶

−−−

√۴
−۲۴۳

۳۲

− −−−−

√۵

⇒ A = ۵ + ۲ + ⇒ A = ۵(−۰٫۳) + ۲( ) + ( )(−۰٫۳)
۳− −−−−−−

√۳ ۱

۲۴

−−−

⎷
۴

−۳۵

۲۵

− −−−

⎷
۵ ۱

۲
−۳
۲

⇒ A = −۱٫۵ + ۱ − ۱٫۵ = −۲

− = (a − b)( + ab + )a۳ b۳ a۲ b۲

+۸ −a۹ a۶b۳
  

۸ −a۳b۳ b۶
  

= (۸ − ) + (۸ − )a۶ a۳ b۳ b۳ a۳ b۳

= (۸ − )( + )a۳ b۳ a۶ b۳ = (۲a − b)(۴ + ۲ab + )( + )a۲ b۲ a۶ b۳

۲a + b

= , = {a−−√n b√n ab
−−

√n xn−−
√n

|a|

a

زوج n

فرد n

مثبت a = b ← nزوج

۳ = = = =۲
−−

√ ۳۲
−−

√ ۲
−−

√ ۹
−−

√ ۲
−−

√ ۹ × ۲
− −−−−

√ ۱۸
−−

√
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ابتدا  را گویا می‌کنیم: گزینه 4 - 15

 

اکنون  را در  جایگزین می‌کنیم:

 

 

 

گزینه 2 - 16

  

گزینه 2 - 17
می‌دانیم:

شعاع قاعدۀ استوانۀ دوم را  فرض می‌کنیم و داریم:
5

1
23

3 21

 

 

3 4 5 6 7 8

اعداد طبیعی این بازه برابرند با  یعنی  تا.

گزینه 3 - 18
می‌دانیم:

داریم:

 

 

 

گزینه 2 - 19

  

گزینه 3 - 20

ام فرد به‌صورت  دارد.می‌دانیم: ام زوج به فرم  و یک ریشۀ  هر عدد مثبت دو ریشه 

(۳ − )(۳ − ) ⋯ (۳ − )(۳ − ) = ۰۲
−−

√ ۱
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√ (۳ − )۲
−−

√ ۱۸
−−

√
  

صفر

۲
−−

√ ۱۹
−−

√ ۲
−−

√ ۲۰
−−

√

x

x = × = = = = ۱ −
− ۲۲

−−
√

۲
−−

√

۲
−−

√

۲
−−

√

( − ۲)۲
−−

√ ۲
−−

√

۲

۲ − ۲ ۲
−−

√

۲

۲(۱ − )۲
−−

√

۲
۲
−−

√

x = ۱ − ۲
−−

√x( − ۵)x۲

(۱ − )( − ۵) = (۱ − ) ((۱ + ۲ − ۲ ) − ۵)۲
−−

√ (۱ − )۲
−−

√
۲

۲
−−

√ ۲
−−

√

= (۱ − ) (−۲ − ۲ ) = (۱ − ) (−۲(۱ + ))۲
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√

= −۲ ((۱ − )(۱ + )) = −۲( − ) = −۲ (۱ − ۲) = −۲ (−۱) = ۲۲
−−

√ ۲
−−

√ (۱)
۲

( )۲
−−

√
۲

=
۱

۳ − +۸
−−

√ ۵۰
−−

√ ۳
−−

√

۱

۶ − ۵ +۲
−−

√ ۲
−−

√ ۳
−−

√
= ×

۱

+۲
−−

√ ۳
−−

√

−۲
−−

√ ۳
−−

√

−۲
−−

√ ۳
−−

√
= = −

−۲
−−

√ ۳
−−

√

۲ − ۳
۳
−−

√ ۲
−−

√

= π h ( )Vاستوانه r۲ ارتفاع h , rشعاع

r

< < ⇒ ۶۰π < π × ۵ < ۳۰۰π ۱۲ < < ۶۰V۱ V۲ V۳ r۲ −→−
÷۵π

r۲

< r < ⇒ ۳٫۴ < r < ۷٫۷−→−
√

۱۲
−−

√ ۶۰
−−

√

{۴, ۵, ۶, ۷}۴

= { , |x| = {an−−
√n

|a|

a

زوج n

فرد n

x

−x

x > ۰
x < ۰

= − ۲ab +(a − b)۲ a۲ b۲

=− ۹a + ۱۹ +  a۲ − ۶a + ۹a۲
− −−−−−−−−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√ − ۹a + ۱۹ +a۲ (a − ۳)
۲− −−−−−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

= − ۹a + ۱۹ + |a − ۳|a۲
− −−−−−−−−−−−−−−−−−

√ = ====
۳<a<۴

a−۳>۰
− ۹a + ۱۹ + a − ۳a۲

− −−−−−−−−−−−−−−−−
√

= = = |a − ۴| −(a − ۴) = ۴ − a− ۸a + ۱۶ a۲
− −−−−−−−−−−

√ (a − ۴)
۲− −−−−−−

√ = ====
۳<a<۴

a−۴<۰

A = − = −۱۴ − ۵۲
−−

√
− −−−−−−−

√ ۱۴ + ۵۲
−−

√
− −−−−−−−

√ ۱۴ − ۲ ۱۳
−−

√
− −−−−−−−−

√ ۱۴ + ۲ ۱۳
−−

√
− −−−−−−−−

√

= − = | | − | |( − ۱۱۳
−−

√ )۲
− −−−−−−−−

√ ( + ۱۱۳
−−

√ )۲
− −−−−−−−−

√ − ۱۱۳
−−

√
  

+

+ ۱۱۳
−−

√
  

+

= − ۱ − − ۱ = −۲۱۳
−−

√ ۱۳
−−

√

n± a−−√nna−−√n

= , × =
a−−√n

b√n
a

b

−−
√n a−−√n b√n ab

−−
√n
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گزینه 1 - 21

 

 

بنابراین:

  

گزینه 3 - 22
می‌دانیم:

با ساده‌سازی طرفین تساوی داریم:

  

 

 

گزینه 3 - 23

بنابراین:

ابتدا کسرهای دوم و سوم سمت راست تساوی را گویا می‌کنیم: گزینه 1 - 24

 :پس

= x = = = =x−−√
۵ ۳

۲
− →−−

۵ توان ۳۵

۲۵
− →−−−−

ریشه چهارم
x−−√

۴ ۳۵

۲۵

−−−

⎷
۴ × ۳۳۴

× ۲۲۴

− −−−−−

⎷
۴ ۳

۲
۳
۲

−−

√۴

= y = = = = = ×y−−√۳
۴
۳

− →−−
۳ توان ۴۳

۳۳
− →−−

ریشه دوم
y−−√

۴۳

۳۳

−−−

⎷
 × ۴۴۲

× ۳۳۲

− −−−−−

⎷


۴
۳

۴
۳

−−

√
۴
۳

۲

۳
−−

√

× × × = = =
۳

۲

۳
۲

−−

√۴
۴

۳

۲

۳
−−

√

۴ × ۳
−−

√۴

×۲
−−

√۴ ۳
−−

√

۴ × ۳
−−

√۴

× ×۲
−−

√۴ ۳
−−

√۴ ۳
−−

√۴
۴

۶
−−

√۴

= = = =(۵۱۲)
−

۱
۹ ( )۲۹ −

۱
۹ ۲

۹×−
۱
۹ ۲−۱ ۱

۲

( = (( = = ( =
۸

۲۷
)

−
۲
۳

۲
۳

)۳)
−

۲
۳ ( )

۲
۳

−۲ ۳
۲

)۲ ۹
۴

( = ( = ( = (( =
۶۲۵
۲۵۶

)۰٫۲۵ ۶۲۵
۲۵۶

)

۱
۴

۵۴

۴۴
)

۱
۴

۵
۴

)۴)

۱
۴

۵
۴

A = = = = ۲٫۲
+

۱
۲

۹
۴

۵
۴

۲+۹
۴

۵
۴

۱۱
۵

= , = |a| , = − , × =a−−√n b√n ab
−−

√n an−−
√n

am

an
am an am an am+n

( = ( = ( = ( =
۴a

۲ ۸√
)۲ (۲۲

)a

۲۲ ۲√
)۲ ۲۲a

۲۲ ۲√
)۲ ۲۲a−۲ ۲√

)۲ ۲۴a−۴ ۲√

= =۲ ۲۸۸√ ۲ ۱۴۴×۲√ ۲۱۲ ۲√

( = ⇒ = ⇒ ۴a − ۴ = ۱۲ ⇒ ۴a = ۱۶ ⇒ a = ۴
۴a

۲ ۸√
)۲ ۲ ۲۸۸√ ۲۴a−۴ ۲√ ۲۱۲ ۲√ ۲

−−
√ ۲

−−
√ ۲

−−
√ ۲

−−
√

(۸ + ۲ = = ( =۱۵
−−

√ )

+۲۵√

۲ (۵ + ۳ + ۲ )۵
−−

√ ۳
−−

√

+۲۵√

۲ ( + )۵
−−

√ ۳
−−

√ )۲

+۲۵√

۲ ( + )۵
−−

√ ۳
−−

√
+۲۵√

= ( − = ( − = ( −( − )۵
−−

√ ۳
−−

√

۱

−۲۵√ ۵
−−

√ ۳
−−

√ )

×
۱

−۲۵√

+۲۵√

+۲۵√ ۵
−−

√ ۳
−−

√ )

+۲۵√

۵−۴ ۵
−−

√ ۳
−−

√ )
+۲۵√

× × ( − = × ( + × ( −۲ −۲۵√
(۸ + ۲ )۱۵

−−
√

+۲۵√

۲ ۵
−−

√ ۳
−−

√ )

۱

−۲۵√ ۲ −۲۵√ ۵
−−

√ ۳
−−

√ )
+۲۵√ ۵

−−
√ ۳

−−
√ )

+۲۵√

= × (( + )( − ) = × = ×۲ −۲۵√ ۵
−−

√ ۳
−−

√ ۵
−−

√ ۳
−−

√ )
+۲۵√ ۲ −۲۵√

(۵ − ۳)
+۲۵√ ۲ −۲۵√ ۲ +۲۵√

= = = =۲ −۲+ +۲۵√ ۵√ ۲۲ ۵√
( )۲۲ ۵√

۴ ۵√

× =
۲
− ۱x−−√

+ ۱x−−√

+ ۱x−−√

۲ + ۲x−−√

x − ۱

× = × =
۱

− ۱x−−√
۴

+ ۱x−−√
۴

+ ۱x−−√
۴

+ ۱x−−√
۴

− ۱x−−√

+ ۱x−−√

+ ۱x−−√

( + ۱)( + ۱)x−−√
۴ x−−√

x − ۱

+ + = + +
۳

x − ۱
۲
− ۱x−−√

۱

− ۱x−−√
۴

۳
x − ۱

۲ + ۲x−−√

x − ۱

( + ۱)( + ۱)x−−√
۴ x−−√

x − ۱
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A B

C

c

b

a

  

گزینه 4 - 25

بنابراین:

گزینه 2 - 26
می‌دانیم:

 

در مثلث قائم‌الزاویه

 با نوشتن رابطۀ فیثاغورس در مثلث روبرو داریم:

x

x +7 13

 

گزینه 3 - 27

می‌دانیم:

عددها را به ترتیب  فرض می‌کنیم و داریم:

 

  

 

با توجه به مثبت بودن گزینه‌ها،  را انتخاب می‌کنیم و مجموع  عدد به‌صورت زیر است:

گزینه 4 - 28
 اعداد بین صفر و یک همچنین اعداد کوچکتر از منفی یک، هرچه به توان بزرگتری برسند، کوچکتر می‌شوند.می‌دانیم:

    

بررسی سایر گزینه‌ها:

نادرست     

=
۳ + ۲ + ۲ + + + + ۱x−−√ x۳−−√۴ x−−√

۴ x−−√

x − ۱
= =

۶ + ۳ + +x−−√ x۳−−√۴ x−−√
۴

x − ۱

۶ + ۳ + Ax−−√

x − ۱
⇒ A = +x۳

−−
√۴ x−−√

۴

= = = = | |۷ − ۴ ۳
−−

√
− −−−−−−

√ ۴ + ۳ − ۴ ۳
−−

√
− −−−−−−−−−−

√ + − ۲ × ۲ ×۲۲ ۳
−−

√
۲

۳
−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√ (۲ − ۳
−−

√ )۲
− −−−−−−−

√ ۲ − ۳
−−

√
  

+

= ۲ − ۳
−−

√

= = = = | |۷ + ۴ ۳
−−

√
− −−−−−−

√ ۴ + ۳ + ۴ ۳
−−

√
− −−−−−−−−−−

√ + + ۲ × ۲ ×۲۲ ۳
−−

√
۲

۳
−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√ (۲ + ۳
−−

√ )۲
− −−−−−−−

√ ۲ + ۳
−−

√
  

+

= ۲ + ۳
−−

√

= = = ۳۲۷
−−

√ ۹ × ۳
− −−−−

√ ۹
−−

√ ۳
−−

√ ۳
−−

√

− ۲ + = ۲ − − ۴ − ۲ + ۳ = −۲۷ − ۴ ۳
−−

√
− −−−−−−

√ ۷ + ۴ ۳
−−

√
− −−−−−−

√ ۲۷
−−

√ ۳
−−

√ ۳
−−

√ ۳
−−

√

(x + a)(x + b) = + (a + b)x + abx۲

= + :a۲ b۲ c۲ ABC
Δ

= +۱۳۲
x۲ (۷ + x)

۲

۱۶۹ = + ۴۹ + + ۱۴x ⇒ ۲ + ۱۴x − ۱۲۰ ⇒ + ۷x − ۶۰ = ۰x۲ x۲ x۲ x۲

⇒ (x + ۱۲)(x − ۵) = ۰ ⇒ { x = −۱۲ غ ق ق
x = ۵ ⇒ x + ۷ = ۵ + ۷ = ۱۲

= + ۲ab +(x + b)۲ a۲ b۲

x + ۱۰, x + ۵, x

+ + = ۱۹۲۵x۲ (x + ۵)
۲

(x + ۱۰)
۲

⇒ + + ۱۰x + ۲۵ + + ۲۰x + ۱۰۰ = ۱۹۲۵ ⇒ ۳ + ۳۰x − ۱۸۰۰ = ۰x۲ x۲ x۲ x۲

+ ۱۰x − ۶۰۰ = ۰ ⇒ (x + ۳۰)(x − ۲۰) = ۰{x۲ x + ۳۰ = ۰ ⇒ x = −۳۰
x − ۲۰ = ۰ ⇒ x = ۲۰

x = ۲۰۳

x + x + ۵ + x + ۱۰ = ۳x + ۱۵ ۶۰ + ۱۵ = ۷۵= ===
x=۲۰

> a a > ⇒a−−√
۳ − →−−

۳ توان
a۳

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

۰ < a < ۱ < ۱ < a− →−−
۴ توان

a۴ −→
×a

a۵

یا

a < −۱ > ۱ < a− →−−
۴ توان

a۴ −→−
a<۰

×a

a۵

۱) > a : a = ⇒ −۱ < a < ۰a−−√
۳ ۱

۷
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نادرست    

          نادرست   

گزینه 4 - 29
 می‌دانیم:

داریم:

  

گزینه 3 - 30

۲) > a : a = ( ⇒ > ⇒ ( > (a−−√
۳ ۱

۱۰
)۱۵ (

۱
۱۰

)۱۵
− −−−−−

√۳ (
۱

۱۰
)۵

− −−−−

√۵
۱

۱۰
)۵ ۱

۱۰
)۳

۳) > a : a = −۲ ⇒ (−۲ < −۲ ⇒ ۱۶ < −۲a−−√
۳ )۴

= =xn−−
√n x nفرد , xn−−√n |x| nزوج

+ + + = |x| + x + |x| + x = ۲x + ۲ |x| ۲x − ۲x = ۰x۲
−−

√ x۳
−−

√۳ x۶
−−

√۶ x۷
−−

√۷ − →−−−−
−۱<x<۰

|x|=−x

= = =

×۴۳
−−

√۵
− −−−

√۶
− −−−−−

√۴ ۹۶
−−

√۴
− −−−

√۵
− −−−−−

√۶

۳۲۳
−−−

√۵
− −−−−

√۳
− −−−−−−

√۴

×(۲۲
)۳

− −−−
√۱۲۰

(۳۲
)۶

− −−−
√۱۲۰

(۲۵
)۳

− −−−
√۶۰

×۲۶
−−

√۱۲۰ ۳۱۲
−−−

√۱۲۰

۲۱۵
−−−

√۶۰

×۲
۱

۲۰ ۳
۱

۱۰

۲
۱
۴

= × = × = × = × = =۲
−

۱
۲۰

۱
۴ ۳

۱
۱۰ ۲

۱−۵
۲۰ ۳

۱
۱۰ ۲

−۴
۲۰ ۳

۱
۱۰ ۲

−۲
۱۰ ۳

۱
۱۰

۳
−−

√۱۰

۲۲
−−

√۱۰

۳
۴

−−

√۱۰
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ت های جبری
توان های گویا و عبار

علي هاشمي



1 - 4

2 - 4

3 - 2

4 - 4

5 - 2

6 - 3

7 - 1

8 - 4

9 - 1

10 - 1

11 - 3

12 - 4

13 - 4

14 - 4

15 - 4

16 - 2

17 - 2

18 - 3

19 - 2

20 - 3

21 - 1

22 - 3

23 - 3

24 - 1

25 - 4

26 - 2

27 - 3

28 - 4

29 - 4

30 - 3

15


